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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА
к проекту Решения Думы  Партизанского городского округа

«О принятии  Положения  «О комиссии по восстановлению  прав

реабилитированных жертв политических репрессий при администрации  Партизанского городского округа»

Для оказания содействия в восстановлении прав реабилитированных жертв политических репрессий, координации деятельности общественных организаций и объединений граждан, пострадавших от репрессий в соответствии с Постановлением Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 16.12.1991 N 2046-1 «О комиссиях по реабилитации жертв политических репрессий», Постановлением Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 30 марта 1992 года N 2610-1 «Об утверждении Положения о комиссиях по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий» образуется Комиссия по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий.

Согласно п.3 Постановления Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 30 марта 1992 года N 2610-1 «Об утверждении Положения о комиссиях по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий» Комиссия  образуется  представительным органом местного самоуправления по представлению исполнительного органа местного самоуправления.

В состав комиссии  должны входить: депутаты Думы городского округа, представители структурных подразделений администрации городского округа, представители федеральных, финансовых органов, органов социальной защиты населения, общественных организаций.

В работе  комиссии могут участвовать представители органов прокуратуры, внутренних дел и безопасности.

Состав комиссии и Положение о комиссии утверждаются Думой                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  городского округа по представлению администрации  городского округа.

До настоящего времени  Положение о Комиссии не принималось, в связи с чем, предлагается  принять Положение «О комиссии по восстановлению  прав реабилитированных жертв политических репрессий при администрации  Партизанского городского округа».

Начальник юридического  отдела 
администрации городского округа 
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